

Nowe Miasto nad Pilicą, dnia 30.04.2024r.

Pytania i odpowiedzi 2

Dotyczy: „Konkursu ofert – badania histopatologiczne materiałów tkankowych, badania cytologiczne (cytologia ginekologiczna, cytologia płynów z jam ciała, biopsja cienkoigłowa (BAC), biopsja gruboigłowa), badania histochemiczne, badania immunohistochemiczne, konsultacje specjalistyczne w wybranych ośrodkach referencyjnych”

Pytanie nr. 1

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert na 09.05.2024 r. w celu rzetelnego skonstruowania oferty.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

W związku z powyższym Udzielający zamówienia dokonuje zmiany w ogłoszeniu o konkursie na udzielanie świadczeń zdrowotnych z dnia 23 kwietnia 2024 r. w następujący sposób:

Termin składania ofert: do dnia **9 maja 2024 r.** do godz. 10:00 w sekretariacie Dyrektora SP ZOZ.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **9 maja 2024 r.** o godz. 11.00 w budynku Administracji SPZOZ.

Pytanie nr 2 Integracja

Ponieważ otrzymaliśmy informację od producenta oprogramowania:

„Niestety nie obsługujemy już modułu IRIS Histopatologia. Z naszego oprogramowania za pomocą modułu elektronicznej dokumentacji medycznej można jedynie wystawić skierowanie na badanie histopatologiczne”.

Bardzo prosimy o ustosunkowanie się do powyższego oraz poniższe informacje :

- kto jest producentem systemu do elektronicznego przesyłania badań

Odpowiedź: Medinet Sp. z o.o.

- Jak nazywa się system do elektronicznego przesyłania badań

Odpowiedź: Medicom

- jaki czas jest przewidziany na integrację pomiędzy systemem zamawiającego i oferenta
- Czy zamawiający posiada wszelkie niezbędne licencje i moduły systemu do przeprowadzenia integracji.
- Czy Zamawiający korzysta z repozytorium EDM, jeśli tak to z jakiej firmy?

Odpowiedź: Powyższe kwestie do uzgodnienia w trakcie analizy poprzedzającej integrację.

**Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
ul. Tomaszowska 43
26 - 420 Nowe Miasto nad Pilicą**